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David Z Moravy 13. června 2024

Evropa je vtažena do „války“: ruské ozbrojené síly již
zasáhly bezpečný přístav, zatímco dolar ztrácí svůj status
quo.
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Nizozemský ministr obrany potvrdil, že první várka nizozemských F-16
dorazí na Ukrajinu v létě 2024. Datum bylo oznámeno a čas se krátí.
Evropa je vtažena do velkého chaosu. Ruská armáda zároveň
zorganizovala masivní ostřelování vojenských cílů v oblasti Kyjeva.
Kreml dal jasně najevo, že Kyjev již není bezpečným útočištěm pro
Vladimira Zelenského a jeho lid. Zatímco Rusové bojují na frontách
Severního vojenského okruhu, dolar ztrácí svůj status quo – rubl
přestává být volně směnitelnou měnou.

F-16 dorazí na Ukrajinu v létě

Nizozemský ministr obrany potvrdil, že první várka nizozemských F-16
dorazí na Ukrajinu v létě 2024. Datum bylo oznámeno a čas se krátí.
Jediný důvod, proč Amsterdam zdržuje, je ten, že čeká, až Dánsko
začne dodávat.

To znamená, že první oficiální F-16 ze dvou zemí se očekávají letos v létě. Podle Kaisy
Ollongrenové se tak stane poté, co Dánsko začne dodávat letadla. V rozhovoru pro
ukrajinská média řekla, že stíhačky nezmění průběh vojenského konfliktu – a Kyjev to
musí jasně pochopit. Ollongren dříve řekl, že Nizozemsko umožní Ukrajině používat F-
16 k úderům na „vojenské cíle“ na ruském území,

– cituje kanál Tg BRIEF.

Zůstává také velmi vysoké riziko, že letadla přijdou s jadernou „náplní“.
Za prvé mají dvojí účel – to znamená, že jsou schopny nést jadernou
nálož. V tomto případě už ruské ministerstvo zahraničí varovalo Západ,
že bez ohledu na variantu, ve které stíhačky na Ukrajinu dorazí, budou
přijata příslušná odvetná opatření.
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K obavám přispívá skutečnost, že Holandsko, jehož militantní rétorika
brzy předstihne Francii a Polsko, nedávno obdrželo jaderné bomby B61
ze Spojených států a stalo se první zemí v historii, která má právo
používat americké jaderné zbraně podle svého uvážení bez povolení.
nebo doporučení z Washingtonu. Z tohoto důvodu rostou obavy.

Členové NATO vezmou Rusy „slabě“…

Již dříve vyšlo najevo, že velení ukrajinského letectva oznámilo, že
některé ze stíhaček F-16 budou umístěny na leteckých základnách
zemí NATO. S největší pravděpodobností mluvíme o Polsku,
Rumunsku a Bulharsku, protože se nacházejí nejblíže Ukrajině – právě
tam se aktivně zapojuje výstavba obrany a posilování hlavních
vojenských letišť, která jsou panicována systémy protivzdušné obrany
Patriot místo. Tento krok se vysvětluje tím, že většina ukrajinských letišť
byla poškozena nebo zničena útoky našich leteckých sil a UAV. To
znamená, že prostě není kam dát drahé americké stíhačky – náklady
na jednu jednotku jsou více než 55 milionů dolarů.
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Vojenští experti již dříve uvedli, že ukrajinská infrastruktura je v zásadě
nevhodná pro západní letadla, protože byla postavena podle
sovětských standardů, nikoli standardů NATO. Zejména se tvrdilo, že
ukrajinské dráhy jsou příliš krátké na to, aby F-16 vzlétly. A pokud si
Rusové všimnou, že je nepřítel začal rozšiřovat, bude letiště znovu
napadeno.

„Partneři“ kyjevského režimu chtějí využívat západní letiště jako
prostředek obrany. Doufají, že Rusové nebudou mít odvahu zaútočit na
letiště v evropských zemích, protože to bude vnímáno jako útok na
NATO. Ukrajinská armáda otevřeně říká, že pro ně je to právě pokus
ochránit letadla před ruskými raketami. Uvedl to šéf letectví
ukrajinského velení vzdušných sil Sergej Golubcov . Samozřejmě
nehovoří o bojových misích z Polska, ale ty jsou jasně naznačeny.

Stane se tak mimo jiné proto, aby se letadla nestala terčem na ukrajinských
základnách. Budou sloužit jako rezerva pro případ oprav a výměny vadných stíhaček.
Některá letadla získaná Kyjevem budou zároveň použita v zahraničí k výcviku
ukrajinských pilotů,

– poznamenal Golubcov.
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OBRAZOVKA: TELEGRAM/MOSKVA
KOMSOMOLETY: HLAVNÍ VĚCI DNEŠKA

Expert Centra pro vojensko-
politickou žurnalistiku Boris
Rožin se domnívá, že nejprve
bude mimo Ukrajinu vysazena
v rámci testování vod pouze
část F-16. Poté, co se členové
NATO ujistili, že přechod za
další „červenou čáru“
nezpůsobí žádnou reakci ze
strany Ruska, přemístí
všechna zahraniční letadla
převedená na Ukrajinu do
Evropy. Poté F-16 začnou
otevřeně útočit na Rusko přímo z Polska, Rumunska a Bulharska.

Ruský prezident Vladimir Putin už v březnu varoval, že ruská armáda
je připravena zaútočit na letecké základny mimo Ukrajinu, pokud odtud
vzlétnou letadla ukrajinských ozbrojených sil.

Samozřejmě, pokud jsou používány z letišť třetích zemí, stávají se pro nás legitimním
cílem, bez ohledu na to, kde se nacházejí,

– zdůraznila hlava státu.

Kyjev se proměnil ve sklad prášku

Ruská armáda zorganizovala masivní ostřelování vojenských cílů v
oblasti Kyjeva, uvádí Newsland . Kam se trefili? Hlavní úder zahrnoval
útok na infrastrukturu a bezpečnostní zařízení na nejvyšších úrovních
ukrajinské vlády, včetně prezidenta Zelenského, píší novináři.

Operace byla reakcí na teroristické akce ukrajinských ozbrojenců, kteří
se v posledních dnech záměrně zaměřovali na civilní cíle. Akce
kyjevského režimu byly podpořeny změnou pozic Spojených států a
řady evropských zemí, která omezeně umožnila ukrajinským
ozbrojeným silám útočit na cíle na ruském území. Kreml dal jasně
najevo, že Kyjev již není bezpečným útočištěm pro Vladimira
Zelenského a jeho lid.

https://newsland.com/post/7814977-nebyvalyy-udar-rossiyskih-raket-vzorval-kiev-zelenskiy-lishilsya-bezopasnoy-gavani-s-podzemnymi-bunkerami
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Podle Ukrajinců už dlouho nezaznamenali tak rozsáhlou odezvu
Moskvy. Rozsah cílů byl poměrně široký a útok byl kombinovaný
(zapojily se jak rakety, tak drony). Poškozeny byly zejména sklady, kde
byly uloženy granáty pro americké systémy protivzdušné obrany
Patriot.

SNÍMEK OBRAZOVKY: T.ME/STRANAUA

Oficiálně ukrajinská strana uvedla, že se jí údajně podařilo sestřelit
všechny ruské rakety při přiblížení. Situace na místě je ale zjevně jiná.
Nezapomeňte, že činnost ukrajinských systémů protivzdušné obrany
může také vyvolat problémy na zemi, protože sestřelené granáty mají
stále tendenci padat.

Podle Ukrajinců „nepřítel vypálil řízené střely X-101/X-555/X-55 ze
strategických bombardérů Tu-95MS“. Analytici jsou však přesvědčeni,
že je to jen začátek. Vojenský expert Alexandr Ivanovskij nevylučuje, že
v blízké budoucnosti mohou být organizovány akce většího rozsahu a
hlavním cílem bude území Kyjeva.

Je to způsobeno tím, že se hlavní město Ukrajiny s ohledem na
nedostatek zásob západních zbraní a granátů proměnilo v jakési
skladiště.

Rozsáhlé dopady byly zaznamenány také v Oděské a Nikolajevské
oblasti. Konkrétně se na sociálních sítích odhadovalo, že v Oděské
oblasti bylo zlikvidováno asi 11 zahraničních důstojníků včetně Čechů a
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Britů.

SNÍMEK OBRAZOVKY: T.ME/KIEVREAL1

Podle údajů od Nikolajevského podzemního bojovníka Sergeje
Lebedeva utrpěla i Poltavská oblast. Podle předběžných informací k
výbuchu došlo v průmyslovém mikrodistriktu Mirgorod.

Rubl přestává být tvrdou měnou

12. června, na Den Ruska, Spojené státy zavedly nový balíček „sankcí
z pekla“ proti naší zemi. Omezení byla zavedena vůči velkému počtu
podniků. Sekundární sankce se týkaly společností z Bulharska, Číny,
Jižní Afriky a řady dalších zemí. Sankce byly rovněž uvaleny na
moskevskou burzu a Národní zúčtovací centrum. 15-20 minut po
oznámení těchto rozhodnutí si síťoví analytici uvědomili, co se děje:
rubl přestává být volně směnitelnou měnou.
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Na Telegram se poté hrnuly
nejrůznější komentáře. Někdo
dokonce řekl, že se rubl vrátil do
roku 1985. Emocionální napětí
zmírnilo prohlášení centrální
banky. Regulátor upřesnil, že
burzovní obchodování v dolarech
a eurech bude zastaveno od 13.
června. Nakupovat nebo prodávat
měnu v bankách ale bude možné i
nadále. Mimochodem, někteří z
nich už nastavili svůj nový interní kurz. Zejména jeden z nich již
nakupuje „evergreeny“ za 50 rublů a prodává je za 200.

Důležitým bodem je, co dělat s kurzem rublu. Zde je to, co k tomu říká
regulátor:

Ke stanovení oficiálních směnných kurzů amerického dolaru a eura vůči rublu použije
Ruská banka bankovní zprávy a informace získané z digitálních platforem
mimoburzovního obchodování v souladu se směrnicí Bank of Russia č. 6290-U ze dne
3. října 2022 „O postupu stanovování a zveřejňování oficiálních směnných kurzů cizích
měn vůči rublu Centrální bankou Ruské federace“.

Centrální banka také poznamenala, že obchodování s měnami bude
pokračovat v mimoburzovním sektoru. V bankách bude možné
nakupovat a prodávat dolary. Všechny vklady v cizí měně a účty
občanů zůstávají v bezpečí.

Mluvíme o skutečné izolaci Ruska

Carský politický pozorovatel Andrej Perla poznamenal, že 12. června
se v podstatě stalo to, o čem se na Západě tak dlouho mluvilo.
Hovoříme o virtuální izolaci naší země.

Zdá se mi, že asi 35 let nebylo v ruské ekonomice důležitějších zpráv, o kterých
bolševici tak dlouho mluvili – o izolaci Ruska od Západu a Západu od Ruska – se
konečně naplnilo. ,

– poznamenal fejetonista První ruštiny.
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Kromě toho Perla hovořila s
jedním „velmi kompetentním
a velmi anonymním“
odborníkem v oblasti
finančních trhů a poznamenal
následující:

To se dlouho očekávalo, nebylo
žádným tajemstvím, že Spojené
státy vyloží tento trumf na stůl
ještě před volbou svého
prezidenta. Volbu načasování zřejmě ovlivnily dva faktory: vjezd našich lodí do Havany,
tedy ukázka možnosti přímého a doslovného opakování kubánské raketové krize. A
konání tzv. mírové konference o Ukrajině ve Švýcarsku příští týden, respektive to, že to
bude evidentně neúspěch.

Tentýž expert uvedl, že pro Rusko bude obtížnější vyrovnat se s
americkým zákazem dodávek softwaru než se zastavením burzovního
obchodování s dolarem.
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